
Estudiante
cuestionarios Informes

Promedio Aprobación minima 70Q1 Q2 Q3 I1 I2 I3 I4 I5
Alderete, Valentin 57 60 60 77 APROBADO
Baldi, Jennifer 76 70 56 77 APROBADO
Bentancor, Maria 67 70 52 75 APROBADO

NO APROBADO
Borderre, Juan 59 55 72 74 APROBADO
Carli, Agustina 47 62 70 73 APROBADO
Casares, Joaquin 96 80 72 88 APROBADO
Cima, Agustin 68 68 56 75 APROBADO
Cornelius, Marco 74 80 80 86 APROBADO
Cortondo, Cesar 84 70 76 85 APROBADO
Curi, Ignacio 84 70 46 77 APROBADO
De los Santos, Natalia 86 85 58 79 APROBADO
De Souza, Martin 56 72 66 77 APROBADO
Fernandez, Silvina 78 62 60 76 APROBADO
Franco, Mateo 67 65 66 76 APROBADO
Garcia, Martin 49 45 58 71 APROBADO
Gonzalez, Matias 61 75 64 78 APROBADO
Gonzalez, Valentin 76 35 40 74 APROBADO
Iglesias, Gustavo 77 80 56 78 APROBADO
Lemos, Lucia 41 50 58 73 APROBADO
Martinez, Franco 51 65 58 77 APROBADO
Martinez, Noelia 100 75 54 81 APROBADO
Moraes, Andres 21 70 66 70 APROBADO
Mourat, Oscar 89 50 38 72 APROBADO
Musselli, Yosselyn 72 65 67 76 APROBADO
Pollini, Franco 49 55 54 72 APROBADO
Quian, Eliana 73 75 47 73 APROBADO
Reyna, Edgar 31 50 24 67 NO APROBADO
Rodriguez, Thais 57 75 64 73 APROBADO
Rossi, Mateo 76 75 68 78 APROBADO
Silva, Juliana 59 55 74 74 APROBADO

NO APROBADO
Varela, Valentina 52 72 54 72 APROBADO
Veleda, Stephanie 68 80 54 77 APROBADO
Yarzabal, Joaquin 91 65 66 80 APROBADO
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Borche, Federico - - - -

Techeira, Diana 51 0 0 30

- - - - -

80 80 - 0 0


